Doplňte správne i, í, y, ý. 

pr_stav, m_šlienka, b_l_nožravec, ob_vačka, náb_tok, v_žm_kať, odom_kať, v_m_sel, kom_cký, pom_liť sa, bab_čka, b_skup, ob_lniny, r_fle, r_chtár, s_rota, chr_pka, nezm_sel, om_l, s_čať, m_halnica, p_la, p_vo, b_tkár, kr_čať, v_sieť, pokr_vka, ob_vateľ, p_smenko, kor_tnačka, p_kantný, p_chať, v_nšovať, jaz_čnica, modr_na, s_novec, z_vať, V_ktor, s_chravý, keb_, m_nca, m_lý, um_vať, v_tvor_ť, us_lovný, s_gnál, b_linka, mam_čka, kom_nár, s_seľ, m_krofón, Dom_n_k, nas_tiť, v_buch, r_tier, v_let, bur_na, báb_ka, v_soko, m_sa, v_šne, v_dlička, s_ce, v_kr_k, m_moriadny, r_bolov, m_kroskop, m_slieť, preb_tok, pob_t, r_dlo, keram_ka, m_dl_na, b_strý, ob_čajný, hr_b, pr_davné meno, per_na, rebr_k, priem_sel, nam_slený, jaz_koveda, br_ndza, r_pať, str_ko, r_ža, v_padnúť, v_liečiť, tr_čko, v_kend, r_sovať, s_pký, ob_čajný, r_bník, r_z_ko, papr_ka, r_bezľa, r_bolov, r_sk, pr_hoda, hm_z, kop_to, p_ram_da
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7.1. Obvod trojuholnika

Potrebujes: ~mmmmmmm— M

21 mm a |CA| = 69 mm.

2. Narysuj trojuholnik ABC, ak |4B| = 72 mm, |BC| = nika zvyrazni farebne.

: . juho!
Vypotitaj obvod narysovaného trojuholnika. Obvod troju
Vypocet:
o=a+b+tc

o=

o= -

Odpoved’:

3. Vypotitaj obvod zahona
Vv tvare trojuholnika.

b
Vypocet:
o= ast=btiec
/ : o
A CEHim B

Odpoved’:

4. Po obvode zéhona z iilohy 3 chce zahradnik vysadit kvety vo vzdialenosti 50 cm od seba.
Korko kusov kvetin zahradnik potrebuje?

Zdpis: Vypoclet:

Obvod zéhona m= cm x=

Medzi kvetmi je cm x=

Podet kvetinarivwasa v Sivmeiog s X b
Odpoved’: ;





